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egyszerű szótöbbség 
 

 
Tisztelt Közgyűlés!   
 
 
 

 A magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. 
rendelet 3. § (1) bekezdés c) pontja alapján a helyi önkormányzat által létrehozott települési 
értéktár bizottság félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol a 
tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének.  
Mindezek alapján a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját a Tisztelt Közgyűlés elé terjesztem.  
 
A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság kezdeményezésére a hivatal több felhívást is 
közzétett a települési értéktárba történő felterjesztésre.  
 
A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 2018-ban két alkalommal ülésezett. 

 

2018. szeptember 10-én a Bizottság az ülésén négy határozatot hozott az alábbi témákban: 

 

1. A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 1/2018. (IX. 10.) határozatában 

„Garay János írói munkásságát” a kulturális örökség kategóriában felvette a 

Szekszárdi Települési Értéktárba. A Bizottság javasolta az érték Magyar Értéktárba 

történő felterjesztését.  

A Szekszárdi Garay János Gimnázium Magistra csapatát a hivatal értesítette a 

döntésről. 

 

2. A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 2/2018. (IX. 10.) határozatában 
„Mészöly Miklós írói munkásságát” kulturális örökség kategóriában felvette a 
Szekszárdi Települési Értéktárba és egyben javasolta az érték Magyar Értéktárba 
történő felterjesztését is.  
A hivatal értesítette a Szekszárdi SZCA Bezerédj István Szakképző Iskolája Se villa, 
se kanál csapatát a döntésről. 

 
3. A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 3/2018. (IX. 10.) határozatában 

„Mattioni Eszter művészeti munkásságát” kulturális örökség kategóriában felvette 

a Szekszárdi Települési Értéktárba és javaslatot tett a Magyar Értéktárba történő 

felvételre is.  

A Szekszárdi Garay János Gimnázium „Hétpróbások” csapatát a hivatal értesítette 

a döntésről.  

 

A hivatal tájékoztatta a Tolna Megyei Értéktár Bizottságot az ülésen született döntésekről. 
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4. A Bizottság javaslatot tett Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítására.  
A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 4/2018. (IX. 10.) határozata szerint a 
Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság javasolta Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének, hogy a Babits Mihály Kulturális Központ jogutód 
nélküli megszűnése miatt, a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és 
Működési Szabályzatának 2.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint módosuljon.   

    „(2) Az Értéktár Bizottság tagja 
 a Szekszárdi Közművelődési Kft. ügyvezetője, valamint  
a) a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár, 
b) a Tolna Megyei Levéltár, 
c) a Wosinsky Mór Megyei Múzeum  

mindenkori vezetője” 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 274/2018.(IX.27) 
határozatában elfogadta a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását. 
 

Az egyebek napirend keretében a Bizottság elnöke ismételten felkérte a Bizottság 
tagjait, hogy a saját szakterületükön szorgalmazzák az értékek felkutatását és a 
települési értéktárba történő felterjesztések elkészítését (Bartina Néptánc Együttes, 
Szekszárdi Szüreti Napok, egyházi értékek,…). 
Liebhauser János javasolta, hogy Baka István életműve is kerüljön be az értéktárba. 
Matókné Kapási Julianna vállalta, hogy gondozza a Bartina Néptánc Egyesület 
felterjesztését.  
A Baka István életművével kapcsolatban elhangzott, hogy akár az értékgondozó 
középiskolás diákok, illetve a Baka István Alapítvány is elkészíthetné a felterjesztést. 

 
 
A Bizottság 2018. decembert 10-én ülésezett másodszor. 

 

Az ülésen egy határozat született. 

 
A Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 5/2018. (XII. 10.) határozata értelmében a 
Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság „Szekszárd és Vidéke Társult Evangelikus 
Egyházközség 200 éves, történeti értékű orgonáját” a kulturális örökség kategóriában 
felvette a Szekszárdi Települési Értéktárba, valamint javasolta az érték Tolna Megyei 
Értéktárba történő felvételét.  
A hivatal tájékoztatta a javaslattevőt és a Tolna Megyei Értéktár Bizottságot a 
Bizottság döntéséről. 
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Az egyebek napirend keretében a Bizottság elnöke ismételten felkérte a Bizottság 

tagjait, hogy a saját szakterületükön szorgalmazzák az értékek felkutatását és a 

települési értéktárba történő felterjesztések elkészítését. 

Zsikó Zoltánt felkérte, hogy a Szüreti Napok felterjesztését legyenek szívesek 

elkészíteni. 

Matókné Kapási Juliannának ismét javasolta, hogy gondozza a Bartina Néptánc 

Egyesület felterjesztésének ügyét.  

Ódor János vállalta, hogy a múzeumi kollégákkal áttekintik a jelenlegi értéktárban 

rögzített értékeket és a jövőben ők is készítenek felterjesztést. 

 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a beszámoló elfogadására és a határozati javaslat jóváhagyására. 

Szekszárd, 2019. január 21. 

 

       Csillagné Szánthó Polixéna 
                   bizottsági elnök 
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Határozati javaslat  
 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ...../2019.(I.31.)  határozata 
a Szekszárdi Települési Értéktár Bizottság 2018. évi tevékenységéről 

 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a Szekszárdi 
Települési Értéktár Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
 
 

 


